

2014车市行情预测

今年新车销量有望增长两成

□记者 蒋逐宸

车市销量还会增长吗？新能源汽车离我们还有多远？自主品牌该何去何从？……2014年车市存在着许多不确定因素。为了解除广大读者们心中的疑惑，13日，记者采访了业内人士对大家关心的话题进行预测。



新车销量:今年将增长20%

咸宁市东风标致汽车4S店市场经理胡晨宸认为，去年是咸宁车市的高速发展期，取得了全年增幅达63.5%的好成绩。今年还会增长，但不可能会像去年那样井喷，预计增长量在20%左右。

胡晨宸说，城市道路越修越宽，人们对汽车的需求也不断加强，而近年来随着汽车的性价比提升，消费者的购买力也跟着加强。如今，在越来越多的人眼里，汽车对人们来说不再是奢侈品，而仅仅只是一个交通工具。

“预计今年还会保持小幅增长。”咸宁市

东风标致汽车4S店展厅经理高俊认为，2014年咸宁的汽车销量增速只会上涨，绝不会下跌。这几年乡镇、农村发展迅速，再加上农民外出务工、农村土地征收等原因，使得农民手头越来越宽裕。而事实也的确如此，在2013年的销售过程中，给高俊印象最深的是，来买车的村镇居民更多了，甚至多于城市居民。

新能源汽车:将加快步伐进入家庭

胡晨宸认为，今年，新能源汽车将会加快步伐进入家庭。并表示，随着比亚迪插电

式混合动力汽车秦去年年底上市，国内不少汽车厂家今年还将推出一批新能源汽车，这将改变面向个人的新能源汽车车型过少的局面。虽然目前由于造车成本过高原因新能源汽车售价偏高，但有了国家和地方的补贴后其实车价并不贵。

咸宁市东风日产4S店总经理亢宏伟表示，目前他们品牌已经有了纯电动汽车一聆风，这款车已经在广州和武汉做示范电动车运营了。如果有了国家和地方对新能源汽车的政策支持，他们会立即引入咸宁推广。

有业内人士表示，2013年，中国经历了数次大范围雾霾天气，据统计显示，最严重的一次雾霾天气曾波及17个省份。在多地“两会”上治理雾霾，发展新能源汽车也都成为了多地代表和委员们热议的话题。

二手车:交易量将大幅增长

咸宁市东风本田4S店二手车经理陈幕认为，随着汽车换代高峰的到来和大批二手车流入市场，二手车交易量将大幅增长。

陈幕告诉记者，咸宁新车销量从2008年左右开始进入销售高峰，并以每年近几十个点的百分比的增速增长，而目前城区一些车龄超过3年的车辆也越来越多。“每个品牌的车型更新换代非常快，通常

12日，美国肯塔基州克尔维特国家博物馆(National Corvette Museum)内突然出现一个大坑，吞没正在展览的8辆顶级跑车。

(中新网)

一辆新车使用3-5年后，车主就会有换车的想法了。”

此外，咸宁的公务用车也占据着市场不小的份额，不少经过拍卖的车辆就直接流入了二手车市场。绝大部分公车都是一些里程数较少的车辆，同时很多机关部门也有专门的部门来对公车进行维护保养，因此公车的车况一般都比较好。大批量的公车将流入社会，必将促进二手车市场交易量大幅增长。

自主品牌:销量将再创新高

咸宁市长城4S店销售经理林小奎认为，现在自主品牌与合资品牌的差距已经越来越小了，2014年自主品牌车型的销量还将再创新高。

林小奎告诉记者，目前他们店去年平均每月保持着60台左右的销量，而2013年年底店内车型更是供不应求。今年，他们还将在我市推出H2和H8两款目前消费者关注度极高的车型。“H2是一款小型SUV以外形和动力作为主打卖点，H8是一款SUV车型，填补了市场商用SUV车型过少的空白。”林小奎说。

不仅如此，比亚迪、吉利等自主品牌在今年都会上市一些市场关注极高的新车型。此外，目前国内公车在采购时只能选择自主品牌车型的呼声越来越高。



新春购车 马上有秦

凡在2月8日—3月14日期间购车客户可抽取秦一年使用权。

- 活动说明: 2月8日(含)——3月14日(含)期间的购车客户(以当天开具发票为准)，均可获得抽奖资格，有机会获得秦一年使用权。
- 抽奖方式: 官方随机抽取10个名额，并在比亚迪官方微博及官网发布，2月17日公布第一批中奖名单(5台)，3月17日公布第二批中奖名单(5台)。
- 其他活动详情可咨询当地经销商。



0-100公里/小时 加速时间5.9秒
100公里油耗1.6升

6年15万公里
超长质保

电芯终身保修

IQS10
两年平均小于1个故障

